

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 86 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室 2021 年 5 月 26 日

全市重大项目建设工作推进情况

截至 5 月 26 日，32 个重大项目已累计到位资金 786.32 亿元，其中：上级补助 170.03 亿元，专项债券 188.88 亿元，基金及银行贷款 320.85 亿元，企业自筹 106.56 亿元。去年 4 月份以来到位资金 297.64 亿元，其中：上级补助 42.87 亿元，专项债券 129.6 亿元，银行贷款及基金 125.17 亿元，企业自筹 24.18 亿元。开工以来累计完成投资 921.85 亿元，今年以来累计完成投资 97.35 亿元。

——5 月 19 日至 23 日，市委书记、市推进重大项目建设总指挥部总指挥杨浩东带队赴北京、河南、四川，向中央财经领导小组办公室、国务院研究室、国家发改委、国家交通运输部、国家水利部、国家铁路局、国家铁路集团公司、国家卫生健康委、国家中医药管理局、国家乡村振兴局、中国

农业大学、中国地方铁路协会等 11 个部门、1 个院校及河南中烟工业有限公司、河南万邦国际物流集团、中铁二院、成都中远海运物流有限公司等 4 家企业汇报衔接工作。加快打通云南至缅甸至环印度洋地区“海公铁”联运物流大通道建设等工作得到国家相关部委、企业的高度认可和表态支持。

——临翔至清水河高速公路。5 月 25 日，大杨家隧道左幅（全长 4040 米）顺利贯通。

——永德（链子桥）至耿马（勐简）高速公路。5 月 21 日，项目公司召开创建“阳光工程·廉洁通道”长效机制启动会暨项目质量工作会议。

——临翔至双江高速公路。5 月 22 日，项目指挥部针对易发生汛期生产安全事故的重点部位和重点环节开展“汛期”安全专项检查。

——云县至凤庆高速公路。5 月 22 日，省安委办督查组对安石隧道、小石桥隧道开展安全生产督查检查。

——国道 G219 线沧源南撒至岗莫标山公路。5 月 21 日，项目指挥部组织设计院隧道专家、总监办、第三方检测单位、项目经理部、隧道施工队召开大黑山隧道沉降、开裂问题现场调查及处治方案专题会议。

——普通高中建设。5 月 21 日，市政府副市长王美荣带队到中建基础设施有限公司北京总部对接项目推进情况。

签发：杨文章

审核：黄光富 欧再国

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市 32 个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 5 月 26 日
